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Πάτρα 20/01/2026 

                                                                                                                                                                              Αρ. Πρωτ 19 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  
Διακήρυξη δημόσιου ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού μέσω ΕΣΗΔΗΣ με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών για τον Καθορισμό 

Μοντέλου Αξιολόγησης, την Πιλοτική Αξιολόγηση και την Εκπόνηση Διασυνοριακού Πρωτοκόλλου» του Έργου 
«PR.O.GR.E.S.S.-Promoting Opportunities, Growth and Education for Social Success» (MIS 6005572), στο πλαίσιο του 

Προγράμματος Interreg VI-A Ελλάδα-Ιταλία 2021-2027 (2025ΕΠ60130013) 
 

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ ΝΟΤΙΩΝ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
 

προκηρύσσει δημόσιο ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό, με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων 
Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), για την υπηρεσία με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών για τον καθορισμό του μοντέλου αξιολόγησης, την πιλοτική 
αξιολόγηση και την εκπόνηση του διασυνοριακού πρωτοκόλλου του Έργου «PR.O.GR.E.S.S.-Promoting Opportunities, Growth and 
Education for Social Success» (MIS 6005572) που υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Interreg VI-A Ελλάδα-Ιταλία 2021-2027», για 
την οποία έχει ληφθεί η από 24/11/2025 Απόφαση του Δ.Σ. της Π.ΟΜ.Α.μεΑ Δ.Ε ΚΑΙ Ν.Ι.Ν.  
 
Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται στα κάτωθι δυο (2) Τμήματα, για καθένα από τα οποία θα υπογραφεί ξεχωριστή σύμβαση: 
 

ΤΜΗΜΑ 1: «Ανάπτυξη Μοντέλου Αξιολόγησης για Άτομα με Αναπηρία» 
Εκτιμώμενης αξίας 20.000,00€ με το ΦΠΑ 24% [χωρίς ΦΠΑ: 16.129,03€, ΦΠΑ: 3.870,97€]. 
Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV: 73220000-0–Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα ανάπτυξης 
Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 390299 
Είδος της σύμβασης: Σύμβαση υπηρεσιών 
 

ΤΜΗΜΑ 2: «Πιλοτική Αξιολόγηση, Εκτίμηση Αντίκτυπου και Διασυνοριακό Πρωτόκολλο»  
Εκτιμώμενης αξίας 37.153,52€ με το ΦΠΑ 24% [χωρίς ΦΠΑ: 29.962,52€ - ΦΠΑ 24%: 7.191,00€].  
Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV: 79410000-1–Υπηρεσίες παροχής επιχειρηματικών συμβουλών και συμβουλών σε θέματα διαχείρισης. 
Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 390308 
Είδος της σύμβασης: Σύμβαση υπηρεσιών 

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I της παρούσας Διακήρυξης. 
Προσφορές υποβάλλονται για ένα (1) ή και για τα δυο (2) τμήματα αλλά για το σύνολο των παραδοτέων του τμήματος.  

Κριτήριο ανάθεσης: Η σύμβαση (κάθε τμήματος) θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, 
βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής και για τα δυο (2) Τμήματα.  

Εναλλακτικές προσφορές: Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές 

Δικαίωμα συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε 
περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του 
Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στον βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως 
άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ  ́της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς 
ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Εγγυήσεις: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς 
(προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται σε ποσό ίσο με το 2% της εκτιμώμενης αξίας, εκτός ΦΠΑ, του κάθε Τμήματος 
για το οποίο υποβάλλεται προσφορά.   

Χρόνος ισχύος των προσφορών: Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα 12 μηνών 
από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού. Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο 
απορρίπτεται. 

Προθεσμία παραλαβής προσφορών και διενέργεια διαγωνισμού: Προσφορές και για τα δυο τμήματα υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω της 
διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. μέχρι την 06/02/2026 και ώρα 15:00 στην Ελληνική γλώσσα, σε ηλεκτρονικό 
φάκελο.  

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) η οποία 
είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, στις 12/02/2026, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ. για το Τμήμα 
1 και στις 12/02/2026, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:30 π.μ. για το Τμήμα 2.  

Τρόπος πληρωμής: Ο τρόπος πληρωμής περιγράφεται στην παράγραφο 5.1. «Τρόπος πληρωμής» της διακήρυξης.  

Στοιχεία επικοινωνίας - Πρόσβαση στα έγγραφα της Σύμβασης: Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & 
δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω της διαδικτυακής πύλης (www.promitheus.gov.gr) του Ο.Π.Σ. Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Κάθε είδους επικοινωνία και 
ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Προμήθειες και Υπηρεσίες, το οποίο είναι προσβάσιμο από την ίδια 
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διαδικτυακή πύλη (www.promitheus.gov.gr) του Ο.Π.Σ. Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από την ηλεκτρονική διεύθυνση 
της Αναθέτουσας Αρχής: https://pomameadytnin.gr. 

Όλες οι επικοινωνίες σε σχέση με τα βασικά στοιχεία της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης, καθώς και όλες οι ανταλλαγές πληροφοριών, 
ιδίως η ηλεκτρονική υποβολή, εκτελούνται με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής πύλης (www.promitheus.gov.gr).   

Δημοσιότητα: Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης θα αναρτηθεί στη Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ με Συστημικό 
Αύξοντα Αριθμό για το Τμήμα 1: 390299 και για το Τμήμα 2: 390308, στο ΚΗΜΔΗΣ (https://cerpp.eprocurement.gov.gr) καθώς και στην 
ιστοσελίδα της Π.ΟΜ.Α.μεΑ Δ.Ε ΚΑΙ Ν.Ι.Ν (https://pomameadytnin.gr). Περίληψη της παρούσας διακήρυξης δημοσιεύεται στον Ελληνικό Τύπο 
και στον ιστότοπο ΔΙΑΥΓΕΙΑ (http://et.diavgeia.gov.gr). Τα έξοδα δημοσίευσης στον Ελληνικό Τύπο (εφηµερίδες) βαρύνουν τον μειοδότη.  

Χρηματοδότηση της σύμβασης: Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο έργο «PR.O.GR.E.S.S. Promoting Opportunities, Growth and Education for 
Social Success» το οποίο έχει ενταχθεί στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Εδαφικής Συνεργασίας Interreg VI-A Ελλάδα-Ιταλία 2021–2027 και έχει 
λάβει κωδικό MIS 6005572. Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) 
και από εθνικούς πόρους μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΣΑ ΕΠ6013, Ενάριθμος Έργου 2025ΕΠ60130013). 

 
 

Να δημοσιευθεί μία φορά   
1. Σε δύο ημερήσιες εφημερίδες  
2. Σε μία εβδομαδιαία εφημερίδα  

Ο Πρόεδρος 
 

 
Αντώνης Χαροκόπος 

ANTONIOS 
CHAROKO
POS
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